OEMA A

Ao €vo oTpaTIOTIKO EMKOTTEPO, TOV Y10 AlYO oumpeitol axivnTo 6€ KAmolo VYOS mhve omd Eva
QLAGKL0, aprvetan Eva dépa palag m = 2 Kg yuo va 1o Toparkdfovy ot 6Tpotidteg Tov uAakiov. To
dépa TEPTEL KaTaKOPLPa Kot dtEpyetar omd Eva onueio (A) g tpoylds tov pe taydtnto pétpov 10
m/s kot and v dAro onpeio (B) pe tayvtnta pétpov 20 m/s. To onueio (B) Ppioketor o kovtd
670 £5apoc Ko améyel amd To onueio (A), omdotaon 30 m. O aépag aokel Svvaun F o610 dépo 1
omoia &yel Vv 1 d1evBuvon aAdd avtiBetn @opd amd TV TavTNTA TOL dERATOC. AlveTal 1) EMTA-
yovon g Papvtag g = 10 m/s?.

A1) Na vmoloyicete ) petafoAn g KIvnTikng evépyetag Tov Kipotiov petadd Tov Bécemv A Kot
B.
Movaodeg 6

A2) No vroloyioete 10 épyo g dvvaung F katd ) dadpopn tov dépotog amd 1o A wg to B.
Movaodeg 7

Av pe 10 Topandve dedopéva, vrobécovpe yia Adyovg amhdtnrag 6t i dvvaun F eivar otabepy,
V0 VTOAOYIGETE!

A3) 10 pétpo e dvvaung F .
Movaodes 6
A4) 10 ¥povo kivnong tov dépatog petasd tov onueiov A Ko B.

Movadeg 6



